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Eerste resultaten peiling ‘Mantelzorg’        
                      
ZEEpeil, oktober 2014 (bijna 650 deelnemers) 
 
 

Informatie en overheidsplannen 
 Slechts 145 van de 639 ondervraagden geeft aan informatie te hebben ontvangen 

over de wijzigingen rondom mantelzorg vanaf 2015 (22%). 
 Ong. 48% vindt de informatieverstrekking enigszins of zelfs zeker ontoereikend. 
 Bijna 70% vindt de voorgestelde overheidsplannen een (redelijk) slecht alternatief 

voor de hulp- of zorgbehoevende. 
 

 
 

 59% denkt dat door meer beroep te doen op mantelzorgers de kwaliteit van de zorg 
zeker zal afnemen (27% denkt dat de zorg enigszins zal afnemen en 9% denkt dat ze 
gelijk zal blijven of zal toenemen; 5% zegt weet niet/geen mening). 

 Ruim 58% denkt dat de toegankelijkheid van de zorg na de wetswijziging veel minder 
zal zijn dan in de huidige situatie.  

  
 
 
 
 
 
 
 
De nieuwe site van het Ministerie VWS 
www.dezorgverandertmee.nl  
is nu bij 28% van de ondervraagden bekend. 

 

Dit zijn de eerste resultaten: 
een tussenstand van  

vrijdag 7 nov. ’14. 
 

De definitieve resultaten 
verschijnen later 
www.ZEEpeil.nl 

 

Mezzo heeft vandaag ook 
relevant onderzoek 

gepubliceerd; zie hier. 

Hoeveel vertrouwen heeft u in de toekomst van de mantelzorg? 
(redelijk) veel vertrouwen 10% 
matig/weinig vertrouwen 72% 
neutraal / weet niet  18% 

Dank voor uw deelname  
en tot de volgende peiling! 

Percentage 
(639 deelnemers bij deze vraag) 

http://www.dezorgverandertmee.nl/
http://www.mezzo.nl/nieuws/gemeenten_laten_mantelzorgers_in_ongewisse/6909

